
 

 

 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

VIII скликання 

 

ПРОТОКОЛ  

 

23.11.2021                                       м. Черкаси                                            № 7 

 

засідання постійної комісії з питань екології, 

використання природних ресурсів та ліквідації  

наслідків надзвичайних ситуацій 
 

 

Всього членів комісії  – 9 

Присутні на засіданні – 6  

 

ПРИСУТНІ: 

голова постійної комісії  – Бондаренко В.О. 

секретар постійної комісії – Бабенко В.І. 

 

Члени комісії:  Коцур Ю.Н., Ковальчук Д.В., Плічко Г.І., Ткаченко А.М.  

 

ВІДСУТНІ члени комісії: Воскобойнік О.А., Ніжніков В.М., Тиховська Я.М.  

 

 

Присутні запрошені на засідання:  

       Євпак Олександр Васильович – заступник начальника Головного 

управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Черкаській 

області; 

       Мазур Людмила Олегівна - начальник управління юридичного 

забезпечення та роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради; 

       Старунов Сергій Олександрович –  начальник Управління екології та 

природних ресурсів обласної державної адміністрації. 

 

У засіданні узяли участь: заступники голови обласної ради  

Доманський Володимир Миколайович, Мушієк Михайло Григорович; 

заступник начальника  відділу організаційного забезпечення ради та взаємодії 

з депутатами виконавчого апарату обласної ради Гелеверя Ольга Іванівна, 

директор ТОВ „МГ „Сунки“ Олексенко Олег Іванович. 
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Порядок денний: 

       1. Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення техногенної 

та пожежної безпеки на території області, вжиття заходів щодо ліквідації 

наслідків можливих надзвичайних ситуацій та подій на 2021 – 2023 роки. 

Доповідає: Євпак  

Олександр 

Васильович 

- заступник начальника Головного 

управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у 

Черкаській області 

       2. Про надання товариству з обмеженою відповідальністю „Мисливське 

господарство „Сунки“ у користування мисливських угідь. 

Доповідає: Мазур  

Людмила Олегівна 

- начальник управління юридичного 

забезпечення та роботи з 

персоналом виконавчого апарату 

обласної ради 

       2.1. Про колективну скаргу щодо недопущення повторної передачі ТОВ 

„МГ „Сунки“ у користування мисливських угідь. 

Доповідає: Бондаренко  

Валерія  Олександрівна 

- голова постійної комісії 

 

       3. Про лист Черкаської обласної державної адміністрації „Про результати 

засідання робочої групи“. 

Доповідає: Старунов  

Сергій Олександрович 

- начальник Управління екології та 

природних ресурсів обласної 

державної адміністрації 

 

 

1. СЛУХАЛИ:   

       Євпака О.В. щодо проєкту рішення „Про внесення змін до Комплексної 

програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки на території 

області, вжиття заходів щодо ліквідації наслідків можливих надзвичайних 

ситуацій та подій на 2021 – 2023 роки“. 

       Текст виступу додається до протоколу (додаток 1). 

        Текст проєкту рішення з пояснювальною запискою додається до 

протоколу (додаток  2). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

      Бондаренко В.О., яка поставила на голосування пропозицію підтримати 

запропонований проєкт рішення та рекомендувати до розгляду на 

пленарному засіданні обласної ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

       „За“ - 6;   „Проти“ - 0;   „Утримались“ - 0;   „Не голосували“ - 0 
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ВИРІШИЛИ:  підтримати проєкт рішення обласної ради „Про внесення 

змін до Комплексної програми забезпечення техногенної та пожежної 

безпеки на території області, вжиття заходів щодо ліквідації наслідків 

можливих надзвичайних ситуацій та подій на 2021 – 2023 роки“ та 

рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 

 

       Висновок постійної комісії № 7/1 додається до протоколу (додаток 3). 

 

 

 

2. СЛУХАЛИ:  

        Мазур Л.О. щодо проєкту рішення «Про надання товариству з 

обмеженою відповідальністю „Мисливське господарство „Сунки“ у 

користування мисливських угідь“ та про колективну скаргу щодо 

недопущення повторної передачі ТОВ „МГ „Сунки“ у користування 

мисливських угідь. 

       Доповідач зазначила, що відповідно до вимог чинного законодавства, 

зокрема законів України „Про мисливське господарство та полювання“ та 

„Про тваринний світ“, враховуючи подання Державного агентства лісових 

ресурсів України, яке звернулося до обласної ради про надання у 

користування мисливськиї угідь, було підготовлено відповідний проєкт 

рішення „Про надання товариству з обмеженою відповідальністю 

„Мисливське господарство „Сунки“ у користування мисливських угідь“ 

(текст проєкту рішення додається до протоколу, додаток 4). Цей проєкт 

рішення був розміщений на сайті обласної ради 01 листопада 2021 року 

відповідно до вимог щодо опублікування.  

       На момент публікації ще не було інформації щодо колективної скарги 

(текст скарги додається до протоколу, додаток 5). Вона надійшла до обласної 

ради 12 листопада 2021 року. В означеній скарзі за відповідними підписами 

зазначається певний перелік порушень, щодо строків полювання, строків 

виконання біотехнічних заходів, добування мисливських тварин в умовах 

погіршення стану їх існування, протиправної утилізації залишків тварин, 

повноти проведення еспертиз, недопущення браконьєрства та інших 

порушень ведення полювання, виявлення факту протиправного переселення 

диких тварин, наявності недостньої матеріально-технічної бази, повноти і 

достовірності звітності.  В цій колективній скарзі просять врахувати наведені 

у скарзі порушення закону, які допущені з вини ТОВ „МГ „Сунки“, та не 

допустити повторну передачу мисливських угідь підприємству яке, як 

зазначають заявники, нехтує законами України та показує повну 

некомпетентність у веденні мисливського господарства. До означеного 

колективного звернення додаються акти епізоотично обстеження за 2018-

2021 роки. 

        Людмила Олегівна звернулась до депутатів з пропозицією  розглянути 

матеріали та прийняти виважене рішення відносно проєкту рішення оскільки 
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на момент підготовки проекту рішення про скаргу не знали і воно було 

розміщено на сайті обласної ради. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Бабенко В.І., який зауважив, що скаргу підписали 20 осіб, із яких 80% 

мешканці міста Черкаси. 

       Олексенко О.І., який повідомив, що мисливське господарство є дуже 

перспективним. Існує тісна співпраця з мисливцями з місцевих  

територіальних громад, укладено угоди про співпрацю. Зазначив, що 

кожного місяця майже 130 тис. грн вкладається у розвиток господарства. 

       Бондаренко В.О., яка звернула увагу присутніх на те, що скарга досить 

грамотно юридично оформлена. Зазначила, що  зверталась до голови 

обласної ради з пропозицією про доцільність залучення до розгляду питань 

на засіданні постійної комісії представників екологічної інспекції, 

держпродспоживслужби, ветеринарної медицини, адже при розгляді 

матеріалів виникає багато спірних питань.  

        Коцур Ю.Н., який зазначив, що для правильної оцінки ситуації у даному 

випадку необхідно заслухати дві сторони. Висловив підтримку голові комісії 

щодо доцільності запрошення на засідання представників екологічної 

інспекції, лісового мисливського господарства для прийняття виваженого 

рішення. 

        Олексенко О.І., який зазначив, що він очолює господарство рік. Від 

Держлісагентсва, управління лісового господарства,  землекористувачів, 

місцевих громад до товариства не надходило ніяких зауважень. Місцевими 

громадами надані погодження товариству на користування мисливськими 

угіддями. 

       Бондаренко В.О., яка висловила припущення, що надходження скарги та 

розповсюдження відеоматеріалів пов’язане із закінченням терміну 

користування лісовими угіддями товариством і необхідністю продовження 

строку користування.  

       Ковальчук Д.В., яка зазначила, що питання потребує додаткового 

вивчення. 

       Плічко Г.І., який запропонував рекомендувати голові обласної ради 

запросити на сесію представників екологічної служби, 

держпродспоживслужби, управління лісового господарства. 

      Мушієк М.Г., який нагадав про необхідність врахування обмеження 

кількості людей для участі у сесії, адже в області діють карантинні заходи.  

       Старунов С.О., який повідомив, що в оренді дана територія знаходилась з 

2008 року протягом 15 років. У цьому році термін оренди закінчується і дане 

підприємство має пріоритетне право на продовження строків. Заявлений 

строк продовження оренди 20 років. Етапи, пройдені підприємством, 

відповідають діючому законодавству. Попередньо Управлінням екології та 

природніх ресурсів облдержадміністрації було погоджено продовження 

оренди. Скарг, заперечень щодо діяльності підприємства до Управління не 
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надходило. За інформацією Управління інших юридичних чи фізичних осіб, 

які заявляли право на оренду даних ділянок, немає і погодження не 

отримували. 

        Бондаренко В.О., яка зауважила, що комісії не представлена вичерпна 

інформація для прийняття об’єктивного рішення щодо діяльності 

мисливського господарства.  

        Поставила на голосування пропозицію взяти до відома колективну 

скаргу щодо недопущення повторної передачі ТОМ „МГ „Сунки“ у 

користування мисливських угідь.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

       „За“ - 6;   „Проти“ - 0;   „Утримались“ - 0;   „Не голосували“ – 0. 

 

        Бондаренко В.О., яка поставила на голосування пропозицію підтримати 

запропонований проєкт рішення „Про надання товариству з обмеженою 

відповідальністю „Мисливське господарство „Сунки“ у користування 

мисливських угідь“ і рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні 

обласної ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

       „За“ - 3;   „Проти“ - 0;   „Утримались“ - 3;   „Не голосували“ – 0. 

 

      За результатами розгляду та обговорення проєкт рішення „Про надання 

товариству з обмеженою відповідальністю „Мисливське господарство 

„Сунки“ у користування мисливських угідь“ не набрав необхідної кількості 

голосів на підтримку. 

 

       Висновок постійної комісії № 7/2 додається до протоколу (додаток 6). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Бондаренко В.О., наголосила на необхідності запрошення до участі у 

сесії обласної ради представників екологічної інспекції, 

держпродспоживслужби, головного управління лісового та мисливського 

господарства. 

 

 

3. СЛУХАЛИ:  

        Старунова С.О. щодо листа Черкаської обласної державної адміністрації 

„Про результати засідання робочої групи“. 

        Текст листа додається (додаток   7). 

Доповідач повідомив, що Управління екології та природних ресурсів 

Черкаської обласної державної адміністрації було передбачено кошти з 

обласного бюджету у сумі  400 тис. грн на розроблення документації із 

землеустрою для територій та об'єктів природно-заповідного фонду та             
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600 тис. грн на розроблення регіональних екологічних програм 

(регіонального плану управління відходами до 2030 року). 

У зв’язку з тим, що зазначені кошти не були освоєні, Управлінням 

направлено відповідний лист обласній державній адміністрації.  

Під головуванням заступника голови обласної державної адміністрації 

Карманніка Р.В. 19.11.2021 відбулося засідання  робочої групи з питань 

природоохоронних заходів. На засіданні було запропоновано 

перерозподілити зекономлені кошти захід „Реконструкція очисних споруд 

господарсько-побутових стічних вод в смт. Чорнобай Черкаської області" і 

заступник директора Департаменту будівництва облдержадміністрації 

Гаврилко О.А. повідомив, що ці кошти будуть використані до кінця року на 

монтаж та встановлення вже придбаного обладнання. Члени робочої групи 

проголосували за погодження перерозподілу 1 млн грн.  

Серій Олександрович звернувся до членів постійної комісії з проханням 

підтримати зазначений у листі обласної державної адміністрації перерозподіл 

коштів. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

     Бондаренко В.О., яка запитала щодо кількості пропозицій, які були подані 

на засідання робочої групи, та чому вони не були враховані. 

      Старунов С.О., який зазначив, що не готовий повідомити про кількість 

наданих пропозицій, але повідомив, що деякі з них були відхилені у зв’язку із 

спрямованістю їх на інші, не пов’язані з екологічними, напрямки. Також були 

відхилені пропозиції щодо перерозподілу коштів, де перерозподіл потребував  

внесення змін до програми охорони навколишнього природного середовища 

у зв’язку із зміною назв заходів. Наголосив, що саме перерозподілені кошти у 

сумі 1 млн грн можуть бути використані у повному обсязі до кінця року на 

становлення обладнання. 

         Плічко Г.І., який зауважив, що на виконання робіт у Чорнобаї необхідно 

18 млн грн. І якщо виділяти в кінці року по 1 млн грн на завершення робіт 

необхідно буде ще 18 років. На цей об’єкт кошти то виділяються, то 

знімаються. Погодився щодо необхідності виділення коштів на встановлення 

придбаного обладнання, але запитав чому не виділили кошти раніше, що б 

можна було виконати роботи не в холод і морози.  

       Коцур Ю.Н., який зазначив, що він із Чорнобаївського району. Із 2010 

року займаються цими очисними спорудами, але до цього часу так нічого і не 

зроблено.  На його думку, вони зараз у жахливому стані. Зауважив, що 

необхідно визначитись із зберіганням придбаного обладнання і виділивши 

необхідні кошти весною виконати його монтаж.  

       Плічко Г.І., який повідомив, що спілкувався з цього питання з головою 

територіальної громади. Обладнання дійсно придбано, але є питання, чи 

встигнуть його установити до кінця року. 

       Бабенко В.І., який зауважив про доцільність заслухати з цього питання 

директора Департаменту будівництва обласної державної адміністрації. 



7 

 

 

        Бондаренко Л.О., яка, враховуючи, що кошти природоохоронного фонду 

є перехідними і природоохоронний ефект вік освоєння цих коштів до кінця 

року не буде досягнутим, внесла пропозицію цей залишок не 

перерозподіляти, а рекомендувати обласній державній адміністрації надати 

депутатам інформацію про пропозиції органів місцевого самоврядування та 

депутатів обласної ради, які були відхилені у зв’язку з обмеженням 

надходжень до обласного природоохоронного фонду. 

        Бондаренко В.О., яка поставила на голосування пропозицію взяти до 

відома лист Черкаської обласної державної адміністрації «Про результати 

засідання робочої групи“.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

       „За“ - 6;   „Проти“ - 0;   „Утримались“ - 0;   „Не голосували“ – 0. 

 

 Бондаренко В.О., яка поставила на голосування пропозицію про 

підтримку  листа Черкаської обласної державної адміністрації „Про 

результати засідання робочої групи». 

 
ГОЛОСУВАЛИ: 

       „За“ - 2;   „Проти“ - 2;   „Утримались“ - 2;   „Не голосували“ - 0. 
 

ВИРІШИЛИ:  лист Черкаської обласної державної адміністрації „Про 

результати засідання робочої групи“ взяти до відома.  

 
 

 

 

Голова постійної комісії                                В. БОНДАРЕНКО  

 

 

 

 

Секретар постійної комісії                               В. БАБЕНКО 
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